

В диссертационный совет Д 212.287.01
на базе Уральского государственного
экономического университета

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Урасовой Анны Александровны на тему «Теоретико-методологические основы трансформации региональной промышленной структуры в условиях технологической эволюции», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Формирование стратегических задач современного развития региональных промышленных структур Российской Федерации, в контексте современных нестабильных политических и экономических условий, тесно взаимосвязано с научным поиском и переосмыслением сложившихся механизмов и моделей отраслевого управления. Имеющийся методический и прикладной инструментарий не в полной мере адаптирован к процедурам оценки эффективности деятельности отраслей экономики и отдельных предприятий. Это предопределяет потребности в разработке и апробации новых моделей и инструментов, что, в свою очередь, объясняет высокую актуальность темы представленного диссертационного исследования.

Опираясь на содержание автореферата, можно отметить логичность изложения, глубину теоретических познаний методологии научных исследований, использование широкого объема научных, методических, нормативно-правовых и статистических материалов. Опираясь на это, автор предложил ряд научных результатов, имеющих научную и практическую новизной. В частности, Урасова А.А. предлагает алгоритмизировать процесс регулирования трансформации региональных промышленных структур, в котором учитываются условия технологического развития. Такой подход позволяет диагностировать траектории трансформационных процессов на стратегическую перспективу для каждого субъекта РФ.

Исходя из представленного автореферата, можно говорить о том, что проведенное исследование обладает внутренним единством, отражает новые результаты и положения для публичной защиты, содержит рекомендации по использованию научных результатов и сведения об использовании полученных автором практических результатов. Положения диссертации достаточно полно изложены в публикациях автора.

Автореферат соответствует установленным требованиям и отражает представленные в диссертации результаты, ее состав и структуру.

Возникает вопрос, каким образом предложенная модель учитывает условия сохраняющейся неопределенности и отсутствие четких количественно-качественных изменений в контексте стратегических

перспектив субъектов РФ, о чём пишет автор на странице 36 автореферата? Как это согласуется с теоретико-методологической основой исследования?

Вместе с тем, в целом работа оставляет хорошее впечатление, а поставленные вопросы не относятся ни к методам исследования автора работы, ни к полученным результатам, ни к их доказанности. Высказанные замечания носят дискуссионный характер и не ставят под сомнение значимость и новизну диссертации.

На основании представленного автореферата можно заключить, что исследование Урасовой Анны Александровны на тему «Теоретико-методологические основы трансформации региональной промышленной структуры в условиях технологической эволюции», является законченным, выполненным на высоком научном уровне, что подтверждают представленные научно-обоснованные экономические разработки. Диссертация по своему содержанию соответствует критериям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 № 842, относящимся к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук, а ее автор – Урасова Анна Александровна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Заведующая кафедрой менеджмента и инноваций
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический
университет»

доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Бездудная Анна Герольдовна

«14» июня 2021 г.



руки заверяю
 О.Д. Маслюк

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, д.21;
(812) 500-43-14; dept.kmi@unecon.ru; www.unecon.ru